
旭化成アミダスに対する満足度

アンケートの目的：業務改善及びサービス向上のため

対象者：派遣先企業ご担当者様

実施期間：2023年1月12日～1月31日

実施方法：匿名式WEBアンケート

回答数： 768 件

満足している・不満を感じている項目 ※満足・不満について選択肢より1人3つ以内で回答

皆様からいただいたご意見・改善に向けた当社の取り組み

今後とも旭化成アミダスをよろしくお願いいたします。

2022年度 旭化成アミダス満足度アンケート結果

引き続き、皆様の「人材」に関わる課題解決のサポートに取り組んでまいります。

問合せに関して迅速に対応いただいております。またスタッフさん

への定期的な面談もしっかりとやられており、フォローされていると

実感しています。

以前、なかなか人材が見つからないケースがあった。

定期的に派遣スタッフとコンタクトを取り、報告事項や相談事

など随時連絡を頂けている。
派遣業務に沿ったスキルアップ支援の提案→実行があるとなお

良いかと思います。

対応が誠実で好感が持てます。

技術系のスタッフが多くいるとありがたいと思います。

時期の影響と思うが、ニーズに見合う人財不在のケースがある

派遣スタッフを手厚くフォローいただき、面談内容等も速やかに

FBいただいています。

登録スタッフ・就業中派遣社員のスキル向上、資格取得支援、

キャリア育成支援制度の拡充・構築を進めております。

連絡、相談がしやすく、タイムリーに対応してもらっている


